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EXTRATO DA ATA DA 36 a  REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2019 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e 

quinze minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, 

Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob 

a Presidência de Floriano Peixoto Vieira Neto, para a realização da trigésima sexta 

Reunião Ordinária deste exercício. Presentes os Diretores Heronides Eufrásio Filho, 

Celso José Tiago, Alex do Nascimento e Danilo Cezar Aguiar de Souza. Ausente o 

Diretor Lorenzo Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior, por motivo de viagem a 

serviço. Considerando que o período da viagem foi de apenas 2 dias, os assuntos da 

área permaneceram sendo respondidos pelo titular da Diretoria de Gestão 

Estratégica, Tecnologia e Finanças. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do 

Regimento Interno da Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes Carlos Ernesto 

Miranda Aversa, Júlio Seixas Fabiano Soares e Heglehyschynton Valério Marçal, da 

Assessoria Especial da Presidência dos Correios. O Presidente declara aberta a 

sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 10a  Reunião Extraordinária do 

exercício de 2019, ia qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos 

demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE 

PENDÊNCIAS. Apresentado. 2. MATÉRIAS - 2.1. PRESIDENTE - 2.1.1. 

Modificação na Estrutura Organizacional - Vinculação da Superintendência Jurídica 

e do Departamento Jurídico à Presidência dos Correios - Rc]atório/PRESI n° 

Aprovado. 2.2. DIRETOR DE NEGÓCIOS - 2.2.1. Solução de Pagamento 
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Antecipado de Serviços Postais - Relatório/DINEG n° 014/2019. Aprovado. 3. 

EXPOSIÇÕES - 3.1. PRESIDÊNCIA 3.1.1. Apresentação 1k) Grupo dc Trabalho 

de estudo da Estrutura Organizicipl - Registra-se que foi apresentado à Diretoria 

Executiva. cm reunião especíík'i. pelo Assessor Especial Carlos Ernesto Miranda 

Aversa. informações atualizadas a respeito dos trabalhos referentes à cslrutura 

organizacional da Empresa. 3.1.2. Apresentação do Grupo de Trabalho para análise 

da situação Financeira dos Correios Registra-se que já foi apresentado à Diretoria 

Executiva, em reunião específica. pelo Diretor de Gestão Estratégica, Tecnologia e 

Finanças, Lorenzo Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior, informações a respeito da 

constituição do grupo de trabalho. coordenado pela DIEFI com representantes de 

todas as diretorias cia empresa, que está desenvolvendo ações emergenciais para 

gerar fluxo de caixa e melhorar a situação financeira dos Correios a curto e médio 

prazo. 3.1.3. Necessidade de constituição de Grupo de Trabalho - O Presidente dos 

Correios apresenta ao colegiado urna proposta de constituição de Grupo de Trabalho 

para recuperação da situação econômico- financeira da Caixa de Assistência e Saúde 

dos Empregados dos Correios - Postal Saúde. Anuncia também que o Grupo de 

Trabalho estará sob a coordenação cio Assessor Especial da Presidência. Marçal 

Heglehvschynton Valerio. Tão logo o Grupo de Trabalho esteja constituído, a 

Diretoria Executiva conhecerá o projeto a ser realizado. _3.1.4. Sistema Valor 

Presente Apresentado. 3.2. DIRETORIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE 

PESSOAS - 3.2.1. Acordo Coletivo - Ao colegiado foi apresentado inf)rmações 

atualizadas a respeito da negociação do Acordo Coletivo 2019/2020. 3.2.1. 

ENCERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião, às 

doze horas e quarenta minutos, da qual e 	 TRenata Rodrigues Ferreira, 

lavrei este extrato de ata. 

-- 
( 

Renata Rodrigues erreira 

Secretária das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários 
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